

COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul acțiunii „Săptămâna Județului Hunedoara - 20 de ani de la constituirea Consiliului Județean Hunedoara”, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva dedică o manifestare specială Anului Caragiale, manifestare culturală menită să pună în lumină viața și opera marelui scriitor român, unul dintre clasicii literaturii române.

Anul 2012 este anul în care s-au împlinit 160 de ani de la nașterea lui I. L. Caragiale (născut la 30 ianuarie 1852) și este și anul în care, cu un secol în urmă, la 13 februarie 1912, a părăsit această lume.

Pentru noi, această dublă semnificație a anului 2012 va fi marcată printr-o activitate ce se va desfășura în ziua de 24 mai, ora 13, la Sala „Liviu Oros” a Casei de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva, sub genericul „Caragiale, altfel decât îl știm, unde va fi prezentat un documentar în power point dedicat personalității marelui scriitor român.

Colectivul de profesioniști ai Bibliotecii Județene va fi și de această dată pregătit să ilustreze cât mai atractiv biografia și opera multilaterală a acestui mare și îndrăgit scriitor al cărui spirit este prezent de peste un veac în realitatea românească, indiferent de regimurile politice care au guvernat țara.

Publicul-țintă căruia îi este dedicat momentul Caragiale, pregătit de Bibliotecă, este format din elevii de la liceele municipiului Deva, publicul nostru consacrat și care vine cu mare entuziasm la toate activitățile noastre. și de această dată, la finalul prezentării vieții și operei lui I. L. Caragiale, cei prezenți în sală vor primi întrebări din partea organizatorilor și răspunsurile oferite vor fi recompensate cu diplome și cărți. Din nou, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva demonstrează că este racordată la actualitatea culturală a țării și dedică activități speciale marilor personalități ale culturii române și universale ale căror opere trec astfel mai ușor dincolo de rafturile bibliotecii și se apropie de mintea și sufletul cititorilor.

Director - Manager
Ioan Sebastian BARA

CULTURĂ

Caragiale, omagiat de Biblioteca Județeană

Manifestarea a avut loc în cadrul "Săptămânii județului Hunedoara - 20 de ani de la constituirea Consiliului Județean Hunedoara



ctezi din adâncul sufletului tău! De dragostea și de respectul tău pentru ea să nu faci vreodată reclamă și paradă.

"Nu mai e nimic de adăugat la aceste cuvinte simple dar pătrunse de o sinceră iubire de patrie. Sunt convins că de la întâlnirea dedicată Anului Caragiale elevii prezenți au plecat mai bogați, mai impliniți sufletește și poate au aflat calea de a se apropia de comorile aflate în creația lui Caragiale", a afirmat directorul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Andreea Lazăr

●●●
Sub titlu "Caragiale, altfel decât îl știm", Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dedicat o manifestare specială Anului Caragiale, menită să pună în lumină viața și opera marelui scriitor român.

Ațiunea li s-a adresat elevilor deveni care au putut urmări un documentar în power-point dedicat personalității marelui scriitor român. "Am dorit să atragem atenția elevilor prezenți asupra unui lucru despre care poate au auzit mai puțin: patriotismul autentic al lui Caragiale, dragostea lui

caldă și dureroasă față de țara pe care, totuși, a părăsit-o cu inima grea, situație deloc necunoscută nouă, românilor. Iată cât de emoționante sunt aceste îndemnuri adresate tinerilor cu peste un secol în urmă: „Tinere, să-ți fie patria scumpă și sfântă ca și mama ta! S-o iubești și s-o respe-